
Ata da Reunião de Diretoria
23 de junho de 2021

JIM – Grupo Escoteiro José de Anchieta (GEJA - 11º DF)
CNPJ nº 05.367.507/0003-63

 Data, Hora e Local
Em 23 de junho de 2021, das 19h às 22h, virtualmente, através da plataforma Google Meet
(https://meet.google.com/yny-snho-qpu).

 Convocação e Presença
Convocação realizada através do grupo de WhatsApp da Diretoria e por e-mail. Compareceram os
seguintes Dirigentes:

1. Abigail Vieira Queiroga, Membro da Equipe de Métodos Educativos (CPF nº
232.498.031-20)

2. Andrea Lopes Rodrigues Alves, Diretora de Relacionamento Institucional (CPF nº
248.995.528-40)

3. Bruno Carvalho Castro Souza, Diretor Presidente (CPF nº 505.897.501-78)
4. Gisele Shirado Tokuy, Diretora Administrativa (CPF nº 639.591.191-00)
5. Janaina Ferreira de Sousa, Membro da Equipe de Relacionamento Institucional (CPF nº

887.713.505-00)
6. Nara Denilse de Araujo, Diretora Financeira (CPF nº 561.438.341-72)
7. Perla Popov Custódio, Membro da Equipe Administrativa (CPF nº 690.289.821-91)

 Ordem do Dia
Deliberar sobre:

1. Encerramento do semestre
2. Reformas na sede
3. Abertura da Tropa Sênior 2
4. Projeto Memória
5. Projeto GEJA Esportes
6. Preocupação com relaxamento no

protocolo

7. Indaba de meio de ano
8. Fluxo da Lojinha
9. Renovação dos registros
10. Assuntos gerais

 Deliberações
Os Dirigentes decidiram lavrar a presente ata na forma de sumário dos fatos ocorridos, discutiram
a Ordem do Dia e deliberaram da seguinte forma:



Ata da Reunião de Diretoria
23 de junho de 2021

1) Encerramento do semestre: Bruno lembrou que a nossa última atividade do semestre
será neste final de semana, com diversas passagens de ramos. A Abigail conversará com
os chefes de seção para prepararem as atividades prévias para a Indaba.

2) Reformas na sede: Uma vez que o diretor de patrimônio (Roque) não compareceu à
reunião por motivos de saúde, a Diretoria limitou-se a fazer uma lista das reformas e
manutenções que precisam ser feitas na sede do grupo:
Levantamento do que precisamos fazer na sede:

a) Infiltração;

b) telhado;

c) passar fiação para ligar os chuveiros dos dois banheiros;

d) rampa para acessar o banheiro;

e) catalogar os itens do almoxarifado;

f) trocar a fiação do GEJA para suportar panelas elétricas, etc.;

g) colocar as prateleiras na parte de cima das seções, para colocar as barracas.

3) Abertura da Tropa Sênior 2: Bruno combinou com o Átila para iniciar o processo de
abertura da Tropa Sênior 2 no início de agosto, com previsão para realizar uma assembleia
de tropa até o final de agosto para decidir o nome da nova seção, bandeira, patrulhas,
distribuição dos jovens nas tropas/patrulhas, entre outras providências. As duas Tropas
Seniores serão conduzidas conjuntamente até o final do ano. Bruno disse que o Átila
mostrou preocupação quanto a chefia. Perla lembrou que a diretoria tem que comprar o
material básico para as patrulhas e para nova tropa.

4) Projeto Memória: Bruno disse que foi feita a divulgação do projeto, mas está vendo pouca
divulgação nas seções. Na Indaba, vamos reforçar com a chefia sobre a importância do
projeto.

5) Projeto GEJA Esportes: Bruno apresentou a ideia desse projeto, que é a abertura de
uma escolinha de esportes para a comunidade em conjunto com um time de competição. A
primeira modalidade esportiva seria vôlei Bruno ficou de detalhar o projeto, incluindo
levantar eventuais custos, bem como procurar um professor para conduzir a escolinha e/ou
o time de competição.

6) Preocupação com relaxamento no protocolo: Foram constatadas falhas na aplicação
do protocolo nas últimas atividades presenciais. Na Indaba, precisamos reforçar com os
escotistas os seguintes pontos do protocolo, dentre outros:

a) Não entrar (chefia e os jovens) todos de uma vez na sede, mesmo que seja para
pegar/guardar o material na seção, inclusive bastão;
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b) As seções devem fazer os pedidos na lojinha com antecedência - não serão
atendidos pedidos com menos de 24 horas de antecedência, mesmo que sejam de
itens disponíveis no estoque. O objetivo é evitar a aglomeração que tem acontecido
nas duas últimas atividades presenciais;

c) Manter a distância social nas atividades;

d) Não divulgar fotos em redes sociais.

7) Indaba de meio de ano: A Indaba do dia 03/Jun será no modelo híbrido (on-line e
presencial), no período da manhã. O objetivo é alinhar a liderança nas seções e motivar o
entrosamento entre os adultos. Bruno e a Abigail vão preparar/ divulgar as atividades
prévias para os chefes de seção apresentarem na Indaba, bem como elaborar a
programação e o boletim da Indaba.

8) Fluxo da Lojinha: Gisele comentou que havia conversado com a Nara para definir as
compras da lojinha. Foi decidido que toda compra efetuada na lojinha deverá ser feita até a
sexta-feira à noite, para ser entregue no sábado à tarde. Compras efetuadas durante o
sábado serão entregues no sábado seguinte. Somente serão aceites compras / pedidos
pela lojinha virtual: não será possível comprar presencialmente em momento algum.

9) Renovação dos registros: Gisele disse que a retirada do produto “Renovação do
Registro”, da lojinha dificulta no controle do Administrativo/ Financeiro. Bruno disse que os
responsáveis devem usar o que está disponível para eles, que é a renovação pelo Meu
Paxtu.

10) Assuntos gerais: Não houve inclusão de assuntos gerais.

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos às 22h e lavrada a presente Ata, em
forma de sumário, a qual segue assinada digitalmente pelos presentes.
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Diretor Presidente
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Diretora Administrativa
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Membro da Equipe de Métodos Educativos

Andrea Lopes Rodrigues Alves
Diretora de Relacionamento Institucional
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